

李克强赴天津港爆炸事故现场看望慰问消防队员,部署下一步工作 英雄没有编外 一视同仁对待

做好善后处置工作。六要公开透明,权威充分地发布相关信息,及时回应社会关切,让群众第一时间了解实情。

李克强强调,这次事故伤亡重大,教训极其惨痛,国务院立即成立事故调查组,要彻查事故原因,依法严格追责,严厉问责,严肃处理,对涉及玩忽职守、失职渎职、违法违规的,要一究到底,坚决处理,决不姑息。各地区、各部门、各单位要按照国务院部署,全面深入开展安全生产大检查,全面迅速启动危险化学品和易燃易爆品等安全专项整治,全面严格落实安全生产责任制,始终绷紧安全生产这根弦,确保人民群众生命财产安全,确保改革发展稳定各项事业顺利推进。

据新华社电 16日下午,中共中央政治局常委、国务院总理李克强代表党中央、国务院,代表习近平总书记赴事故现场,看望慰问消防队员、救援官兵和伤员及受灾群众,并就下一步救援救治、善后处置和安全生产工作作出部署。

李克强看望并慰问连日奋战在一线的救援官兵和消防队员。他说,在人民群众生命遭遇危难关头,你们临危不惧、义无反顾地付出勇敢和牺牲,党和政府感谢你们。他叮嘱大家在救援中要注意保护好自身安全。

李克强来到收治伤员较多的医院了解救治情况,看望受伤消防队员、救援官兵和群众。他叮嘱医护人员要全力施救,



中共甘肅州委機關報 甘肅日報社出版 第11569期 國內統一刊號:CN51—0018 報刊代號:61—66

2015年8月18日 星期二
農歷乙未年七月初五

今日4版

總編輯 阿連
值班副總編輯 田杰

康巴傳媒網: http://www.kbcmw.com
電子信箱: gzb@gznews.com

以“严”的作风 干“实”的事业

——我州扎实开展“三严三实”专题教育纪实

在“三严三实”专题教育活动中,我州打出领导干部特权集中整治、“三学三看三比”、执行落实年建设三套“组合拳”。通过学习教育点中理想信念“命门”,在全州各级党组织中创造性开展“三学三看三比”活动,学理论、规矩、典型,看班子、队伍和作风变化,比团结、服务、执行力;通过特权整治直击滥用职权“要害”,在全州副科级以上干部特别是县处级、“一把手”中开展“纠正领导干部特权行为”专项整治工作。针对群众反映突出和透过近年发生的贪腐案件反射出的“有权就任性”问题;通过执行力建设抓住作风不实“软肋”。

“三严三实”看执行

周燕

严以修身,严以用权,严以律己,谋事要实,创业要实,做人要实是习近平总书记关于推进作风建设的重要内容。我州紧抓学习研讨,科学谋划部署,精心组织实施,认真学习领会“三严三实”的基本内涵和精神实质,并在实践中贯彻落实“三严三实”的要求,全力抓好软乡弱村的整顿工作,要求各级领导干部下基层,查“病灶”,找对策,解难题,以“严”的作风,干“实”的事业。

拧紧理想信念的“总开关”

“三严三实”专题教育不分批次、不划阶段、不设环节,不是一次活动,不能按照活动的方式来抓,而是要融入经常性的学习教育,必须坚持严的标准、严的举措、严的纪律,以严促深入,以严求实效。各级党委(党组)和领导干部要以忠诚干净担当的政治自觉,以严和实的工作态度,从严从实做好关键动作,切实组

织开展好此次专题教育,确保专题教育质量。”5月20日,我州召开“三严三实”专题教育工作座谈会,拉开了全州“三严三实”专题教育的帷幕。

州委印发《甘孜州党员干部讲政治守纪律守规矩十项规定》、《关于开展纠正领导干部特权行为专项整治工作方案》和《关于推进正风肃纪工作常态化的意见》三个文件,就扎实推进全州“三严三实”专题教育作出部署,对当前和今后一个时期全州党组织和党员干部要做什么、怎么做指明了方向,明确了任务,提出了要求,彰显州委驰而不息改作风的坚定决心。

“领导干部带头践行‘三严三实’要求,要把深化学习教育放在首位,贯穿始终,拧紧思想‘总开关’,要严格标尺、聚焦问题,突出实效开展党性分析,要坚持立说立行、边学边改,重点聚焦教育实践问题。”州委常委、组织部部长赵波说。

据了解,我州打出领导干部特权集中整治、“三学三看三比”、执行落实年建设

三套“组合拳”。通过学习教育点中理想信念“命门”,在全州各级党组织中创造性开展“三学三看三比”活动,学理论、规矩、典型,看班子、队伍和作风变化,比团结、服务、执行力;通过特权整治直击滥用职权“要害”,在全州副科级以上干部特别是县处级、“一把手”中开展“纠正领导干部特权行为”专项整治工作。针对群众反映突出和透过近年发生的贪腐案件反射出的“有权就任性”问题;通过执行力建设抓住作风不实“软肋”。执行力是检验专题教育和思想政治建设成果的“试金石”。州委针对党员干部中存在的执行不力、落实不到位“机关病”和“肠梗阻”问题,将2015年确定为“执行落实年”,抓实专题教育和思想政治建设,解决执行中的诟病问题。

此外,我州各县(市)通过上党课、举办“大讲堂”、开展专题讨论会和专题学习会等方式扎实开展专题教育。康定市坚持以实施方案为引领,以规定动作为指南,多措并举推进进党课全覆盖,色达县通过

举办名师讲堂、开办网络课堂、兴办基层学堂教育助力干部学习持续升温,炉霍县坚持专题教育与中心工作有机融合,全面推进领导班子思想政治建设落地见效。

解决困扰群众的“老大难”

“领导干部要带头坚持真抓实干,做千方百计为群众谋福祉的表率。要增进群众感情,时刻把群众的冷暖安危放在心上;要倾听群众呼声,带头发扬密切联系群众的优良作风,主动接近群众,了解群众想法、倾听群众意见,把群众的建设性意见科学合理地予以采纳;要切实改善民生,继续将财政投入向民生倾斜,切实解决群众就医、就学、就业和饮水、出行等重点民生难题。”州委书记刘成鸣在常委班子专题学习(扩大)会议上强调。

州农业畜牧局让执行落实成为工作习惯,以科技创新提升农牧业综合生产能力。抓科技创新,组织实施10个“院州”合作项目,5个畜牧业科技支撑项目,加快科技成果转化应用,发展蔬菜、食用菌、油菜、藏猪、藏鸡等特色产业;抓科技示范,开展农业高产高效创建,集成高产高效模式,推进“四新”示范和“六良”配套,创建农业高产高效示范片20万亩;抓科技推广,实施“种子工程”,加大良种繁育和良种推广,推广地膜覆盖栽培8万亩,测土配方施肥65万亩(次),绿色防控6.5万亩(次),推广各类农业机械812台(套)。(紧转第四版)

战高温 抢工期 保投产 黄金坪首台机组有望月底投产发电

本报讯(兰天 罗安全)8月14日,大渡河黄金坪水电站工程建设现场又传捷报,该电站装机容量20万千瓦的4号机组成功完成安装和站内调试工作,并得到了国内有关专家的好评,为黄金坪水电站下一步并网发电打下了基础。

5月上旬随着黄金坪水电站大坝完成下闸蓄水以来,四川大唐国际甘孜水电开发有限公司精心组织,周密部署,打响了战高温、抢工期、保投产的攻坚战。黄金坪水电站地下厂房安装现场人来车往,各参建单位集中精兵强将,在集团公司驻黄金坪现场工作组和业主的统一指挥下,近千名施工人员在整个工程现场掀起了赶工高潮。

7月22日,电站完成尾水流道充水试验;7月28日,完成左岸GIS设备带电试验;7月30日,完成压力钢管充水试验,流道等部位显示一切正常;8月4日,完成发电机升压、升压试验;8月14日,完成发电机带负荷变升压试验及中控室自动开停机试验。经过23个昼夜的连续奋战,到8月14日,黄金坪水电站顺利完成机组试运行大纲要求的所有8项站内试验。

7月24日,黄金坪4号机组通过水利水工规划设计院专家组启动阶段质量巡检;8月7日,黄金坪4号机组分别通过大唐集团、四川电力工程建设监理有限责任

公司启动前专项检查。

专家组和检查组一致认为:黄金坪4号机组机电安装工程在设计、制造、监理、安装等参建单位的共同努力下,克服诸多困难,各方和谐相处、通力合作,从设计、制造、安装各方面做了大量的技术论证和优化工作,取得了质量、进度方面较为理想的阶段成果。阶段试验项目齐全、测试数据可信,试验成果合格。机组和机电设备已具备了并网及带负荷调试的条件。

目前,黄金坪500千伏线路工程已经全部架设完毕,正在进行接入间隔设备的安装调试,预计在8月24日完成线路验收,黄金坪首台机组有望实现8月底投产发电。

新闻链接:

黄金坪水电站位于康定市姑城镇黄金坪村上游约3km处,系大渡河水电基地干流水电规划“三库22级”的第11级电站,上接长河坝水电站,下游为泸定水电站。水库正常蓄水位为1476m,库容为1.28亿立方米,电站总装机容量850MW,多年平均年发电量38.61亿kW·h。

强化责任落实 确保师生健康 我州全力提高学校食品安全工作水平

本报讯(记者 宋志勇)8月14日,由州食品药品监管局主办、州教育局协办的全州学校食品安全专题培训班在康定开班。目的是通过培训,使学校食品安全管理人员、从业人员和监管人员,熟悉掌握食品安全相关法律法规及操作规范,进一步提高认识、明确职责,加强管理,全面提高学校食品安全工作水平,预防食品安全事件发生,确保师生身体健康和生命安全。州委常委、州总工会主席许春秀出席开班仪式并讲话。

许春秀说,学校食品安全是全社会食品安全的重要组成部分,因其人员密集、群体特殊,社会关注度高。近年来,州委、州政府和各县(市)党委政府、各相关部门及各级学校都高度重视学校食品安全,做了大量卓有成效的工作,全州没有发生大的学校食品安全事故。但学校食品安全是一项基础性、保障性工作,必须常抓不懈,稍有松懈,就有可能造成不可估量的损失和社会影响。

许春秀强调,要统一思想、提高认识,通力合作、齐抓共管,强化责任落实,做到严防死守,转变作风、严格纪律,深刻理解和办

次培训的重要意义,切实消除学校食品安全隐患,确保学校食品安全和专题培训取得实效。全州各学校必须高度重视食品安全事关师生的身心健康,必须警钟长鸣学校食品安全事件的发生。各级学校要扎实开展安全隐患排查,建立健全学校安全保障体系。并希望培训学员一定要端正学习态度,集中精力学习,保证学习质量。

省州属大中专院校,州直属学校(幼儿园)负责人和食堂管理人员,各县(市)教育局分管副局长、安办主任,各县(市)食品药品监管局局长,分管副局长,执法人员,各县(市)重点学校校长共计280余人参加了此次培训。

贡嘎山发现“植物国宝”高寒水韭

本报讯(王成栋)8月14日,笔者从省林业厅获悉,位于我州境内的贡嘎山国家级自然保护区首次发现高寒水韭的踪迹。高寒水韭是国家一级重点保护野生植物水韭中最珍稀的一种,被誉为“植物国宝”。

发现高寒水韭的地点位于九龙县汤古乡不此沟海拔3700米处。7月,技术人员在开展保护区重点保护植物调查时发现了高寒

水韭,种群规模约在1000株。省林业厅野生处负责人介绍,高寒水韭属蕨类植物,为中国特有。目前已仅分布于四川西部、云南北部和西南海拔3500-4300米的高山湿地、湖泊、沼泽草甸中。由于其演化过程漫长、原始而且孤立,因而具有极高的科研价值。

2006年和2009年,这一珍稀物种曾在白玉县的高原湿地被发现。



阿里布果步游道还缺点什么?

迟笑

日前,笔者跟随几个“徒步一族”,兴致勃勃地“环游”了位于康定折多河畔的阿里布果步游道。一路走来,人们既可领略折多河的狂野、目睹跑马山的壮丽、聆听鸟儿的欢歌,又能俯瞰康定城的精致、眺望高入云天的雪山、欣赏别具一格的新村,还能结伴交流、强身健体、陶冶情操。这既是康定城的又一旅游新景点,更是市民业余休闲锻炼的好去处。难怪步游道尚未完全竣工,前来者观瞻者可谓络绎不绝,沿途而行者更是早晚相接人山人海。

人们在称道阿里布果步游道建得精致、建得暖心的同时,细心的市民却发现,在绵延好几里的步游道上竟然没有一座公共厕所。人们在尽情享受步游道带来的好处之时,也许不该如此这般“吹毛求疵”,但“阿里布果步游道还缺点什么”的确应当引起有关方面的思考。

吃饭是人生之本,如厕是人生之急。俗话说“人有三急”,其中“内急”排在首位,可以说是急来如山崩,刻不容缓,许多人可能都遭遇过在公共场合腹中“十万火急”而苦于不能及时找到厕所的尴尬。正是因为阿里布果步游道沿途没有厕所,因而有的步游者在“万般无奈”之下只好就地“解决”问题。于是乎,在沿线的草丛中、树林里、栈道或栏杆旁,偶尔能看到“应急”者的身影及其“产物”。当人们在指责这些不文明之举的同时,似乎也应该设身处地地想一想,假如你在行进中突然遇到了“内急”而又根本无法找到厕所的紧急情况,难道活人果真要被屎尿憋死?倘若我们在设计和建造时,每隔五六百米能建一座厕所,随地大小便的情形即使不

会销声匿迹,也会骤然减少。

厕所既是人类文明的窗口与尺度,又是人们共同关注的民生需求,更是重要的公共服务设施。尽管游客和市民不会因为阿里布果步游道沿线没有厕所而“裹足不前”,但人们至少会在进入前和行进中或多或少地萌生种种的担心。如何真正让游客和市民在阿里布果步游道上游得放心、游得舒心、游得开心?怎样才能让游客和市民在游的过程中发现美、享受美、传播美?笔者认为,尽快在阿里布果步游道沿线规划建设几座经济、环保、便捷、人性和耐用的公共厕所,这无疑是一件不起眼但又十分迫切的民生实事。

(康巴短议)

北斗卫星定位 实时播报位置

我州多发灾易县(市)配发民政救灾应急专用车

本报讯(记者 宋志勇)为进一步优化全州基层民政工作条件,提升减灾救灾工作效率,更好地保障受灾群众生命财产安全。国家民政部、财政部安排专项资金,采取统一采购、统一配置、统一标识的方法,为我州12个多发灾易县配发了12辆民政救灾应急专用车。8月15日上午,由国家民政部配发我州救灾专用车辆集中发放仪式在康定举行。

记者看到,每辆车均配置约7寸的北斗导航救灾终端,打开北斗导航,车辆与车辆之间不仅可以实现通信、位置报告、导航等功能,还可以通过“友邻位置”实时查看其他车辆的位置,方便在救灾过程中统一调度,分头合作。



欢迎关注
甘肅日報
新媒体產品

